

不是冤家不聚头 欧冠淘汰赛好戏连台



里贝里

欧冠淘汰赛第二比赛日将迎来两场硬仗,AC米兰将在主场迎战强大的马竞,而阿森纳则将和拜仁再次狭路相逢。这两场比赛从对阵球队的名气,以及实力方面都要比第一比赛日上了一个层次。特别是阿森纳VS拜仁这场比赛,极具看点。上个赛季,阿森纳就曾在淘汰赛中差点将最后的冠军淘汰出局。

现代快报记者 付智勇

AC米兰伤兵满营 战马竞难言胜

AC米兰本赛季已经风光不再,要想跻身下赛季欧冠联赛难度极大。在欧冠联赛中,他们是唯一晋级的意甲球队,但是以现在的实力和状态,AC米兰估计很难延续神奇。

对于本赛季的AC米兰来说,欧冠1/8决赛几乎是挽回名誉的最后机会,明天凌晨在圣西罗对阵马德里竞技俨然是一场决赛。

可恶战当前,红黑军团首先要解决的是伤病问题,尤其是锋线。沙拉维、比尔萨、罗比尼奥、萨波纳拉和本田圭佑五大攻击手都无法出战,卡卡在对博洛尼亚的比赛中又扭伤了右脚踝,米兰锋线只剩下巴洛特利、帕齐尼和塔拉布特。但西多夫并不希望将阵型改回

4312,这意味着他必须找到其他的解决办法。好消息是埃马努埃尔森已经回到训练场,荷兰人可以担任边锋,不过最令米兰人欣喜的也许还是卡卡仍有希望出战。

与此同时,虽然攻击线用兵捉襟见肘,但西多夫依然表示自己还是攻势足球的信徒。荷兰人在接受欧足联官网的采访时说道,“我欣赏那些积极进攻、富于创造力的球队,对于我来说这不仅意味着球员个体的努力,更重要的是球队整体拥有组织性和攻击力,就像过去几年间的拜仁慕尼黑那样。”

AC米兰本赛季成绩不稳定,如今又面临大批减员,西多夫的经验几乎已成为红黑军团唯一的优势——荷兰人曾先后

随阿贾克斯、皇家马德里和AC米兰四获欧冠冠军。

马竞曾经获得过欧冠亚军,不过那是1973年的事情,对于现在的比赛已经不具有任何参考价值。近期,马竞打进欧冠淘汰赛还是2008-2009赛季。最近几个赛季,马竞先后夺得过国王杯、欧联杯以及欧洲超级杯的冠军。应该说球队已经完成了向强队的迈进。本场比赛之前,马竞宣布,葡萄牙中场蒂亚戈因为手腕和膝盖的伤势,将无法参加对阵AC米兰的欧冠1/8决赛首回合的比赛。

从两队的状态来看,马竞显然要好一些,上轮联赛他们主场大胜。此番客场作战,取胜或者打平都是马竞能够接受的结果。

中奖故事

玩赚足彩任九 彩民中奖13万

2月8日,足彩胜负游戏第14015期开奖结果出炉,临沂市22899竞彩店彩民刘先生凭借一张3倍倍投的足彩任选九场彩票,擒获奖金136659元,收获马年第一份幸运。

据了解,彩民刘先生到临沂打拼已经多年,平时除了忙工作,自己最喜欢的事情就是看球赛、玩足彩。据刘先生介绍,自己是一名超级球迷,平时喜欢在购买传统足彩或者竞彩足球之后观看赛事直播,他认为这让足球比赛显得“更加刺激”。2月7日是马年体育彩票开

市的日子,刘先生这位超级球迷也早早地在网上“做好功课”并在当天购买了一张5注单式3倍倍投的任选九场彩票。第二天开奖结果出来后,刘先生的任选九场彩票中的第三注号码准确命中,马上为刘先生带来了13万多元的奖金。

在兑领完奖金后,刘先生依然是满脸兴奋。“这几场比赛算是选得比较成功,正好避开了两场大冷门,而且我用的只是单式投注,30元中了13万多,看来到了马年我这运气还真不错。”

王浩

杨澍强胆推荐

周三002 AC米兰(+1) VS马德里竞技

点评:双方均有多名主力不能上阵,米兰能仰仗的只有欧战经验,实力上马竞已经不惧米兰,让球盘建议走10。

周三003 阿森纳(+1) VS拜仁慕尼黑

点评:牌面上拜仁占

据优势,但是两回合赛事,阿森纳借助主场或许也能拿到1分,让球盘建议首选3,双选补1更稳。

周三006 基尔梅斯(-1) VS科隆竞技

点评:主队开局两连败,客队做客能力一般,总体看来,主队值得高看。建议让球盘3。

荆奇强胆推荐

周三002 AC米兰 VS马德里竞技

点评:米兰虽然联赛低迷,不过来到欧冠会提起足够精神和士气,马竞客场优势不明显,不妨冷敲主胜,双选防平。

周三003 阿森纳 VS 拜仁慕尼黑

点评:阿森纳主场必然放手一搏,拜仁实力超群加上瓜帅的指挥淘汰对手难度不大,看好主负,双选防平即可。

央视体育直播

2月20日 03:45

2月22日 09:00

2月23日 08:30

阿森纳VS拜仁

快船VS灰熊

尼克斯VS老鹰

以实际播出为准

枪手遇拜仁 真是冤家路窄

阿森纳VS拜仁,这是上赛季欧冠淘汰赛的翻版。上个赛季,阿森纳在主场1:3不敌拜仁,来到客场阿森纳竟然2:0战胜拜仁,最后因为客场进球少于拜仁而惨遭淘汰。本赛季,阿森纳兵强马壮,在英超联赛也表现抢眼,这使得本赛季的阿森纳更强大。因此此次交锋,不再会是一边倒看好拜仁。

2月是英超联赛的冲刺阶段,欧冠16强淘汰赛重燃战火,足总杯连碰英超球队的概率也大增,这段时期尤其考验主帅对人员和阵容的调配以及对各条战线重要性的把握,然而执教阿森纳近20年的温格似乎并不擅长于此。2005年夺取近10年的最后一个冠军后,阿森纳连续多年扮演悲剧英雄,摆脱不了“二月魔咒”。进入2月份,阿森纳连续四场恶战,英超联赛先后遭遇利物浦和曼联,足总杯赛又和利物浦狭路相逢。前三场比赛结束之后,阿森纳战绩为1胜1平1负,接下来阿森纳

和拜仁的比赛就格外重要。拜仁的主场相当疯狂,本赛季还没有球队能够在这里取得胜利。因此阿森纳要想晋级,必须主场取得足够的净胜球优势。

本赛季,无论是阿森纳、切尔西、曼城还是曼联,都无法在迎战强敌时保持稳定的表现,阿森纳可以在一周前1:5惨败给利物浦,又能紧接着在足总杯上完成复仇。在强手如云的欧冠赛场,这样起伏颇大的状态肯定无法满足夺冠的要求,若是在欧战上有所作为,那么包括阿森纳在内的英超球队就必须做出相应调整,以保证球队能够持续高水平地发挥。

值得一提的是,阿森纳阵中有多名德国国脚,厄齐尔、波多尔斯基、默特萨克,这些球员对于拜仁非常了解和熟悉。从这个角度来看,本场比赛阿森纳

似乎更占优势。不过从两队历史交锋看很少出现平局。在难以看清形势的情况下,建议彩民看好两队分出胜负。首选胜,次选负。



阿森纳遭遇魔鬼赛程